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 ششم دبستان علوم

 

 

ي احتمالاً در جمله آمده است، پس این گفته یک  ـ چون کلمه فرضیه .1
 باشد. فرضیه می

ها کاملاً مشابه همند پس اثرشان نیز در خاك یکسان  چون گلوله 2گزینه .2
ع یکسان نیز رها ا(در صورت سوال باید گفته شود که از ارتف شود. می
 شوند.) می

 سنگ    ) سرعت سقوط شهاب2سنگ    ) جرم شهاب1 .3

 سنگ (نوك تیز بودن) ) شکل شهاب4   ) جنس زمین گودال3

 بعداز رعد و برق و  قبلاي در خاك مزرعه را در نظر بگیرد  یک منطقه .4
نطقه را بشمارد. اگر این کار را چندین هاي آن م از رعد و برق تعداد قارچ

 هاي مختلفی از سال انجام دهد به نتیجه می رسد. بار در زمان

 برند. بکار می فرضیهـ نادرست است این کلمات را در ابتداي » 3«گزینه  .5
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قدر هم  ـ مشاهده استفاده از حواس پنجگانه است و هر چه» 4«گزینه  .6
اي که غلط است پاسخش  رضیهها دقیق باشد ف آزمایشات و تکرار آن

ـ همواره براي اطمینان از درستی جواب آزمایش، نیاز به  شود. غلط می
 تکرار دوباره آن نیز هست.

 » 2«گزینه  .7

سنگ بیشتر باشد، قطر  ـ چون هر چه سرعت سقوط شهاب» 2«گزینه  .8
 شود. تر می دهانه بزرگ

ي  در کره ـ چون از کلمه ممکن است استفاده شده که شاید» 2«گزینه  .9
 ماه حیات باشد یا نباشد.

گیري بیان کرده است،  ب علی را با واحد اندازهچون تـ » 2«گزینه  .10
 پس یک مشاهده است.

 » 4«گزینه  .11

 گویند. بینی علمی را فرضیه می ـ پیش» 2«گزینه  .12

 » 3«گزینه  .13

 قانون طبیعی است. 3ـ گزینه » 3«گزینه  .14
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 شده درست هستند. هاي ارائه نادرست ـ بعضی از فرضیه .1

 نادرست ـ براي اثبات فرضیه باید چندین بار آزمایش صورت بگیرد. .2

 درست .3

جهت حرکت رو به پایین و در جو زمین قرار درست، در صورتی که  .4
 گرفته باشد.

 شود. نادرست ـ سرعتش بیشتر می

سنگ  شهابو شکل نادرست ـ بزرگی دهانه گودال به جرم و سرعت  .5
 بستگی دارد.

 ) متفاوت3    منطقی و قابل آزمایش) 2   ) نظریه1 .6

 ) درست5  ي دقیق مشاهده) 4

 هاي چتر نجات در اندازه 4هم وزن، مقداري نخ و کیسه فریزر گلوله  4با  .7
کنیم  مختلف درست کرده و همزمان از یک ارتفاع مشخص رهایشان می

هایی که به  گیریم باید جرم گلوله و با کُرنومتر زمان فرودشان را اندازه می
 اند یک اندازه باشند. چتر نجات وصل
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ها بستگی دارد هر چه جرم گلوله بیشتر باشد، با سرعت  به جرم گلوله .8
و ذرات آب بیشتري به اطراف پخش  بیشتري به آب برخورد کرده

کند بیشتر از  ي آهنی مقدار آبی که اطراف پخش می شود. مثلاً گلوله می
 گلوله چوبی است.

هاي متفاوت دارند را  جنس را که رنگ اندازه و هم باید چند تکه پارچه هم .9
خیس کرده و تمامشان را در یک جا زیر نور آفتاب پهن کنند و مدت 

رنگ  ن را یادداشت کنند مسلماً می بینند پارچه سیاهشا زمان خشک شدن
 شود. خیلی زودتر از پارچه سفیدرنگ خشک می

10.  

  

  کارگاه خلاق
شوند گاهی این  شیمیایی میار تغییر ضی از مواد در تماس با یکدیگر دچبع

  کند. نقدر تند و شدید است که تولید نور و گرما هم میتغییر آ
   


